
IT‘S A MATCH
CRAFTED FOR THE FLOW, MADE TO INSPIRE.
Mountainbiken ist Freiheit. Losgelöst von Leistungsdaten und Bestzeiten 
zaubert dieser Sport uns allen ein Lächeln ins Gesicht. Eines aus Dreck 
und Staub – eines, an das wir uns für den Rest unseres Lebens erinnern. 
Mountainbiken ist zudem gelebter Lifestyle. Egal, ob auf Schotterwegen, 
Single- oder Flowtrails, neben der Sicherheit zählt: dein Style. Mit dem 
TAUNUS MIPS und der TURBO PRO kannst du ihn perfekt unterstreichen. 
Get the Flow. Now.
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TAUNUS MIPS

Ob Mittelgebirge oder Alpenüberquerung, geschotterter 
Waldweg, Flow- oder Singletrail – Hauptsache mit Bike.

Der perfekte Helm für dein nächstes Bike-Abenteuer ist der 
Taunus Mips. Er ist sportlich, klassisch gut und hat ein 
dynamisches Design. Egal, ob geschotterter Waldweg, Flow- 
oder Singletrail: mit dem Taunus Mips bist du genau richtig 
ausgestattet.

Der Namenszusatz „Mips“ zeigt es bereits: Hier ist etwas 
mehr drin. Und zwar Mips, also das Multi Impact Protection 
System. Das kann bei Aufprällen mögliche Rotationskräfte 
minimieren und so die Gefahr einer Gehirnerschütterung 
reduzieren. Darüber hinaus wird die Sicherheit beim Taunus 
Mips über eine Microshell Außenschale in Kombination mit einer 
EPS-Inneschale gewährleistet.
Große Lufteinlässe sorgen für ausreichend frische Luft am 
Kopf, wobei das Flynet verhindert, dass Fliegen den 
gleichen Weg einschlagen.
Dein Weg, ob bergab oder bergauf ist mit dem Taunus Mips 
nicht nur sicher und komfortabel, du siehst dabei auch noch gut 
aus.

Den Taunus gibt es zudem in einer Version ohne Mips sowie 
als Gravel-Version mit gummierter Brillengarage, Mips und 
ohne Schild.

TURBO PRO

Runterschalten, Gas geben. Auf dem Rad oder zu Fuß. Egal. 
Hauptsache mit Stil. Die Turbo Pro lässt dich in deiner eigenen 
Sport-Performance-Welt elegant aussehen. Immer. Und dabei 
schützt sie souverän deine Augen vor Licht und Wind.

Highlights der Turbo Pro, die gemeinsam mit dem Taunus Mips 
für einen nahtlosen Übergang von Helm und Brille entwickelt 
wurde,  sind die kaum sichtbare Nasenaufhängung, eine leicht 
zu wechselnde Scheibe und die dezent integrierte Lüftung. Diese 
sorgt für einen Luftaustausch, ohne dass ein störender Luftzug 
entsteht.
Die Metallplatte mit Logo an den Bügeln rundet den elegant-
sportlichen Look ab. Für Komfort sorgen die gummierten 
Bügelenden und ein besonders angenehmer Nasengummi, der 
verstellbar ist und so gleichzeitig sicheren Halt verspricht.

Die Turbo Pro gibt es mit unterschiedlichen Scheibentechnologien:
Q-LITE macht Kontraste im Gelände oder auf der Straße besser
sichtbar.
V dunkelt bei einfallendem Licht selbstständig ab und hellt sich,
wenn es dunkler wird, wieder auf.
QV ist stark kontrastverstärkend, hat einen Pol-Filter integriert
und dunkelt selbstständig ab.

Zudem gibt es die Turbo Pro in einer schmaleren S-Variante 
sowie in einer Youth-Version.

It’s a match. Die Turbo Pro passt perfekt unter den 
Taunus Mips. Kein Jerry Gap, perfekte Sicht, cooler Look 
– ready to go!

TAUNUS MIPS X TURBO PRO

Sun’s out, Gun’s out. In diesem Falle: Der Taunus Mips 
und die Turbo Pro. Die Kombi ist in vielen verschiedenen 
Farbkombinationen erhältlich.

Der Alpina Taunus Mips im Max Nerurkar Special Design 
ist nicht nur technisch top, sondern auch optisch ein 
Highlight.

BILDMATERIAL
Download Link: https://bit.ly/alpina25
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ÜBER ALPINA
Made to Inspire. Alpina inspiriert. Mit Produkten, 
kompromisslosem Schutz, Innovation. Seit 1980 setzt 
das familiengeführte Unternehmen mit Sitz in Sulzemoos 
Trends in den Bereichen Design, Fashion und Lifestyle. 
Freude am Sport gemeinsam erleben – das steht im 
Mittelpunkt der Markenbotschaft von Alpina. Kreative und 
innovative Lösungen bei Sport- und Sonnenbrillen sowie 
Ski- und Radhelmen bieten Schutz durch fortschrittliche 
Technologien und begründen Trends in den Bereichen 
Design, Fashion und Lifestyle. Damit sich jeder Sportler 
voll auf seinen Moment konzentrieren kann.
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